



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

**Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку,
промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-
інвестиційної політики, зовнішньо-
економічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області**

площа Лесі Українки 1, місто Київ 01196 тел.286-40-04

ПРОТОКОЛ № 1

*Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
мала сесійна зала*

**17 березня 2023 року
11.00**

Присутні:

Заступник голови постійної комісії:	Скрипник Ольга Василівна;
Секретар постійної комісії:	Шкуро Алла Миколаївна;
Члени постійної комісії:	Барановська Валерія Валеріївна; Браславський Руслан Георгійович; Іваненко Олег Валерійович; Потрясаєв Сергій Олексійович; Татоян Арташес Гарнікович.

Запрошені:

Погребна Н.О. – директор департаменту економіки Київської обласної військової адміністрації;
Лобок М.М. – начальник управління цифровізації та цифрових трансформацій Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Сокіл І.А. – представник департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Резніченко Л.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Куценко А. - директор департаменту культури та туризму Київської обласної військової адміністрації;
Тростянецька Я. - директор департаменту освіти і науки Київської обласної військової адміністрації;
Стародубець О.М. – заступник директора департаменту містобудування та архітектури Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Царьов Д.В. – заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової адміністрації;

Лузан І.Ю. – заступник директора департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової адміністрації;
Павленко І.П. – начальник управління протокольних заходів та регіональних зв'язків департаменту комунікацій;
Щуревич Л. - начальник управління агропромислового розвитку Київської обласної військової адміністрації;
Гусак А.В. – начальник управління міжнародного співробітництва Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Лукін С. – директор регіонального центру підвищення кваліфікації Київської області;

Відповідно до абзацу 2 пункту 5 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії веде заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області (далі – Комісія) Скрипник Ольга Василівна.

Згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція), присутні на даному засіданні комісії в режимі відеоконференції: секретар комісії - Алла Миколаївна Шкуро, депутати Комісії - Татоян Арташес Гарнікович та Брацлавський Руслан Георгійович.

Головуюча на засіданні довела до відома присутніх проект порядку денного засідання Комісії та запропонувала доповнити його розглядом проектів рішень Київської обласної ради: «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»; «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки»; «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Порядок денний.

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» (*лист Київської обласної державної адміністрації від 16.03.2023 №2713/04/41-2023*).
2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 22.02.2023 № 1849/01/11.1-2023*).
3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від № 16.03.2023 №2717/01/24.02.01-2023*).
4. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

5. Розгляд проектів рішень Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада»».
6. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина»» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від №).
7. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» (лист департаменту освіти і науки Київської обласної військової (державної) адміністрації від 08.02.2023 № 1355/06/32-2023).
8. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 27.02.2023 № 2008/03/-2023).
9. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» (лист управління міжнародного співробітництва КОВА від).
10. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» .
11. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки».
12. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».
13. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „За ” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозиції».

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» (лист Київської обласної державної адміністрації від 16.03.2023 №2713/04/41-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О.В., Іваненко О.В., Куценко А.. (доповідач).

Доповідач зазначила, що основними завданнями проєкту Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки (далі – Програма) є підтримка книговидавничої справи на території Київської області, зокрема молодих видавців; підтримка і функціонування нових методів в реалізації мовної політики; підтримка інноваційних проєктів, зокрема створення фільмів, аудіо гідів українською мовою; сприяння запровадженню нових освітніх проєктів по реалізації функціонування української мови. Загальний обсяг фінансування Програми передбачений у сумі 12,3 млн.грн., в тому числі 7,9 млн.грн. – кошти обласного бюджету, із них у 2023 році – 1,8 млн.грн.; 4,4 млн.грн. кошти місцевих бюджетів, в тому числі у 2023 році 789 тис.грн. Кошти будуть спрямовані на книговидавничу діяльність, створення відео та аудіо матеріалів та проведення заходів на популяризацію функціонування української мови. Проєкт програми розроблений відповідно до Національної стратегії популяризації, підтримки розвитку і функціонування української мови як державної. Реалізація Програми забезпечить поширення функції та сфер вживання державної мови а також промоцію української мови у всіх сферах її вживання.

Відповідаючи на запитання членів Комісії доповідач зазначила, що протягом 2023 року передбачено виконання трьох заходів Програми:

- 1.) поповнення бібліотечних фондів публічних і шкільних бібліотек кращими зразками сучасної української літератури, шляхом закупівлі 4 тисяч книг для бібліотек, відповідно до запитів від бібліотек;
- 2.) видання книги у трьох томах «Київщина нескорена» накладом 800 примірників;
- 3.) популяризація читання, акції які проводитимуться у більшості громадах області. В ході обговорення заходів Програми, реалізація яких передбачена у 2023 році депутати комісії поцікавилися у доповідача календарним графіком реалізації заходу з популяризації читання у громадах Київщини.

Заслухавши інформацію департаменту культури та туризму Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» за умови погодження даного проєкту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх

сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» -немає.

Друге питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 22.02.2023 № 1849/01/11.1-2023*).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Іваненко О.В., Погребна Н.О. (доповідач).

Доповідач зазначила, що проектом змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки (далі- Програма) передбачено збільшити фінансування Програми на суму 27,0 млн грн (2023 рік на 15,0 млн грн, 2024 рік на 12,0 млн грн) у зв'язку з доповненням Програми заходом «1.8. Часткове відшкодування витрат на оплату робіт з проведення незалежної оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям недержавної форми власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією російської федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності згідно з порядком, затвердженим обласною радою».

Крім того, проект змін передбачає затвердження Порядку часткового відшкодування витрат на оплату робіт з проведення незалежної оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям недержавної форми власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією російської федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності. Як зазначила доповідач, сімсот суб'єктів мікро-, малого та середнього підприємництва Київської області постраждали від збройної агресії російської федерації та мають право на відшкодування за знищене своє майно.

Заслухавши департамент економіки Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), рішення Київської обласної ради від 16.02.2022 № 213-09-VIII «Про затвердження Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» (зі змінами), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки». **ГОЛОСУВАЛИ:** „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Третє питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від № 16.03.2023 №2717/01/24.02.01-2023*).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Іваненко О.В., Лукін С. (співдоповідач), Погребна Н.О. (доповідач).

Доповідач зазначила, що актуальність розроблення проєкту Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки (далі-Програма) обумовлена сучасною реформою системи професійного навчання державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування. Проєктом Програми передбачено у 2023-2025 роках реалізація двох етапів: організація та проведення навчальної програми для державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад з метою створення висококваліфікованого управлінського резерву та організація та проведення стажування, навчальних модулів для учасників навчальної програми на території України та за кордоном. Керівник регіонального центру підвищення кваліфікації Київської області (виконавець Програми) доповів депутатам Комісії про методикку відбору учасників навчальної програми.

Іваненко О.В. звернувся з пропозицією до доповідача направити дану Програму, після затвердження Київською обласною радою, для ознайомлення депутатам районних та міських рад Київщини.

Заслухавши департамент економіки Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки». **ГОЛОСУВАЛИ:** „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Четверте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 13.03.2023 № 2604/03/36.05-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Іваненко О.В., Барановська В.В., Лузан І.Ю. (доповідач).

Доповідач зазначила, що проектом змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки» (далі- Програма) передбачається внесення змін в частині надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради, відповідно до Порядку її надання (в тому числі: на відновлення житла, яке пошкоджено внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України та на виплату матеріальної допомоги сім'ям загиблих цивільних осіб внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, лікування).

Депутати комісії підтримали пропозицію Іваненко О.В. про звернення до постійної комісії Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів, Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо збільшення розміру матеріальної допомоги депутатам Київської обласної ради відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради на 42 млн. гривень та подати відповідний Проект змін до Програми «Турбота» на 2021-2025 роки на розгляд найближчого пленарного засідання сесії Київської обласної ради.

Заслухавши департамент соціального захисту населення Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

3. Рекомендувати постійній комісії Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів Київської обласної ради та Київській обласній військовій (державній) адміністрації збільшити розмір матеріальної допомоги депутатам Київської обласної ради відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах та звернулися

до депутатів Київської обласної ради, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 09.09.2021 № 110-05-VIII на 42 млн гривень та подати відповідний Проект змін до Програми «Турбота» на 2021-2025 роки на розгляд найближчого пленарного засідання сесії Київської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

П'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада»» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 13.03.2023 №132/29/03.01/01/2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Іваненко О.В., Щуревич Л. (доповідач).

Доповідач зазначила, що проектом змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада» (далі - Програма) передбачено доповнення Програми двома заходами:

1. Часткова грошова компенсація фізичним особам для придбання великої рогатої худоби (корів та/або телиць), в обсязі 70% від вартості корів та/або телиць (без ПДВ) у сумі 2.0 млн. грн.

2. Дотація фізичним особам за утримання корів молочного та молочно-м'ясного напрямку продуктивності на територіях, на яких велися бойові дії (Вишгородський, Бучанський та Броварський райони) в обсязі до 1000 грн. у сумі 1.0 млн. грн.).

Заслухавши управління агропромислового розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада»» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада»» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Шосте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина»» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 15.03.2023 №2696/01/27.03.01-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Потрясаєв С.О., Іваненко О.В., Царьов Д.В. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проєктом змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» (далі - Програма) запропоновано збільшити фінансування у 2023 році на 80,5 млн. грн, за рахунок коштів обласного бюджету, зокрема, збільшено фінансування: на матеріально-технічне забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області» на 15 млн. грн. а Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області на 10,0 млн. грн; на придбання спеціального автомобільного транспорту (у тому числі пасажирський автобус) та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення для Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України» збільшено на 5,0 млн.грн.; збільшено на 20,0 млн. грн. витрати на обслуговування та поточний ремонт Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області; збільшено на 20 млн.грн. витрати на модернізацію Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області (придбання, монтаж, налагодження додаткових вузлів відеоспостереження, відновлення складових системи, нарощення її потужностей тощо).

Крім того, проєкт змін до Програми передбачає доповнення її новими заходами у 2023 році на загальну суму 10,5 млн. грн. (обласний бюджет), а саме: придбання службового автомобільного транспорту та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення Управління стратегічних розслідувань у Київській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України» – 5,0 млн. грн.; матеріально-технічне забезпечення та облаштування каналів зв'язку Територіального управління Бюро економічної безпеки у м. Києві та Київській області» – 5,0 млн. грн; обслуговування Ситуаційного центру розпорядника Інтегрованої системи та відеоспостереження Київської області в адміністративній будівлі Київської обласної державної (військової) адміністрації» – 500,0 тис. гривень.

В ході обговорення депутати Комісії звернули увагу доповідача на надання невичерпної відповіді на запит від Комісії щодо переліку і кількості придбаного обладнання (відеокамер) Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття

Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), після обговорення питання членами постійної комісії, головуєча на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області винесла дане питання на голосування:

Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина»» за умови погодження даного проєкту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції.

Голосували: „За” – 0, “Проти” - 0, “Утрималися”- 6, «Не голосували» - 1 (Шкуро А.М.).

За результатами голосування:

Пропозицію не підтримано.

Сьоме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» (*лист департаменту освіти і науки Київської обласної військової (державної) адміністрації від 08.02.2023 № 1355/06/32-2023*).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Потрясаєв С.О., Тростянська Я. І. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проєктом змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки (далі - Програма) передбачено збільшення обсягу фінансування за рахунок коштів обласного бюджету на суму 24,9 млн. грн. для погашення кредиторської заборгованості по забезпеченню закладів освіти на звільнених від російської окупації територіях Київщини комп'ютерним та мультимедійним обладнанням, оновленню технологічного обладнання харчоблоків.

Заслухавши департамент освіти і науки Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» за умови погодження даного проєкту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.

2.Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» за умови

погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Восьме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 27.02.2023 № 2008/03/-2033).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Потрясаєв С.О., Іваненко О.В., Лобок М. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки (далі – Програма) передбачено збільшення загального обсягу фінансування заходів Програми у 2023 році на суму 1,8 млн. грн, для погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік по заходу «6.1. Впровадження комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі Київської обласної державної адміністрації (з 3,0 млн. грн до 4,8 млн. грн.). Як повідомив доповідач дана кредиторська заборгованість виникла внаслідок дії Постанови Кабінету Міністрів України №590 та реєстрацію у Державній казначейській службі відповідних документів 26.12.2022 року.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, після обговорення питання членами постійної комісії, головуєча на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області винесла дане питання на голосування:

Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

Голосували: „За” – 3 (Скрипник О.В., Татоян А.Г., Брацлавський Р.Г.) “Проти” - 0, “Утрималися”-,3 (Іваненко О.В., Потрясаєв С.О., Барановська В.В.) «Не голосували» - 1 (Шкуро А.М.).

За результатами голосування:

Пропозицію не підтримано.

Дев'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області

на 2022-2025 роки» (лист управління міжнародного співробітництва КОВА від 14.03.2023 №2631/11/43-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Гусак А. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки (далі – Програма) передбачено передбачено доповнення Програми новим заходом «1.5. Відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон для обміну досвідом та зміцнення відносин з представниками органів місцевого самоврядування чи державної влади різних країн та регіонів цих країн (відповідно до Положення про відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон)» без визначеного обсягу фінансування. Крім того, проектом змін до Програми передбачається затвердження Положення про відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон. Загальний обсяг фінансових ресурсів, які пропонується залучити на виконання заходів Програми, залишено без змін.

Заслухавши управління міжнародного співробітництва Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Десяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 № 2715/05/35-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Резніченко Л.М. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» (далі – Програма) передбачено внесення змін до назви Програми та доповнити її новими заходами капітального (або поточного) ремонту багатоквартирних житлових будинків впровадженням енергоефективних заходів у м. Ірпінь, смт Бородянка смт Макарів, м. Буча фінансування яких передбачено у 2023 році.

Заслухавши департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Одинадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 №2716/ 05/34.06.04-2023*).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Потрясаєв С.О., Іваненко О.В., Сокіл І.А. (доповідач).

Доповідач зазначила, що проектом змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки (далі-Програма) запропоновано загальний обсяг фінансування заходів збільшити у 2023 році на суму 311,9 млн. грн. (обсяг фінансування державного бюджету збільшено на 32,0 млн. грн, обласного бюджету збільшено на 279,9 млн. гривень.) Так, проектом змін до Програми запропоновано включити в Додаток 9 шість нових заходів на загальну суму 279,9 млн. грн. (кошти обласного бюджету), зокрема, капітальний ремонт: Макарівського закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини) "Пролісок"; Бородянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу "Буратіно"; закладу дошкільної освіти опорного закладу освіти «Загальцівський ліцей» Бородянської селищної ради; опорного навчального закладу Мар'янівське навчально-виховне об'єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Поліської

селищної ради; громадської будівлі Бузівської загальноосвітньої школи I-III ступенів. Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів у селі Бобриця Бучанського району Київської області.

Крім того, проектом змін до Програми передбачено доповнити її новим Додатком 10 «Перелік об'єктів, що фінансуватимуться у 2023 році в Київській області за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери» на суму 32,0 млн. грн, який передбачає реалізацію заходу – «Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів у селі Бобриця, Бучанського району, Київської області».

Депутати Комісії підтримали пропозицію Іваненка О.В. включити до переліку заходів Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2023 рік реконструкцію дошкільного навчального закладу (дитячий садочок) в селі Богданівна Броварського району Київської області, який був пошкоджений в наслідок військової агресії російської федерації проти України та ремонт загальноосвітньої школи в с. Шевченкове Великодимирської громади Броварського району Київської області, яка була пошкоджена внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

Заслухавши департамент регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

3. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації включити до переліку заходів Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2023 рік:

- реконструкцію дошкільного навчального закладу (дитячий садочок) в селі Богданівна Броварського району Київської області, який був пошкоджений в наслідок військової агресії російської федерації проти України;

- ремонт загальноосвітньої школи в с. Шевченкове Великодимирської громади Броварського району Київської області, яка була пошкоджена внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Дванадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 №156/01/31.03.01-2023).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Іваненко О.В., Барановська В.В., Стародубець О.М. (доповідач).

Доповідач зазначив, що актуальність розроблення проекту Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки (далі – Програма) обумовлена повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України та проведенням бойових дій, що призвело до руйнувань житлової інфраструктури області з різними ступенями пошкодження, зокрема, зі слів доповідача 79 багатоквартирних будинків зруйновано та 327 багатоквартирних будинків під капітальний ремонт. Загальний обсяг фінансових ресурсів, які пропонується залучити на виконання Програми, визначено у сумі 5 161,2 млн. грн (обласний бюджет – 316,1 млн. грн, кошти небюджетних джерел – 4 845,0 млн. грн). Протягом 2023-2025 років планується відновити 273 769 м² зруйнованого або пошкодженого житла.

Відповідаючи за питання депутатів Комісії, доповідач зазначив, що проектом Програми у 2023 році передбачено фінансування за рахунок коштів обласного бюджету: 10 млн.грн. - формування та збір вихідних даних для проектування визначених об’єктів відбудови, розроблення проведення експертизи та затвердження проектно-кошторисної документації на будівництво об’єктів відбудови; 100 тис грн. на створення web-порталу для оприлюднення пропозицій та намірів щодо намічених до відновлення багатоквартирних житлових будинків з метою акумулювання коштів від зацікавлених донорів, міжнародних організацій та благодійних фондів.

Іваненко О.В. запропонував зменшити загальний обсяг фінансових ресурсів, які передбачено залучити на виконання Програми за рахунок коштів обласного бюджету на 15 млн.грн. щорічно протягом 2023-2025 років.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», головуєча на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області винесла дану пропозицію Іваненка О.В. на голосування:

Голосували: „За” – 3 (Скрипник О.В., Іваненко О.В., Барановська В.В.), “Проти” - 0, “Утрималися”- 3 (Татоян А.Г., Шкуро А.М., Брацлавський Р.Г.), «Не голосували» - 1 (Потрясаєв С.О.).

За результатами голосування:

Пропозицію не підтримано.

Заслухавши департамент містобудування та архітектури Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, після обговорення питання членами постійної комісії, головуєча на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області винесла дане питання на голосування:

Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» за умови погодження даного проєкту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

Голосували: „За” – 2 (Скрипник О.В., Брацлавський Р.Г.), “Проти” - 0, “Утрималися”- 4 (Іваненко О.В., Барановська В.В., Шкуро А.М., Татоян А.Г.), «Не голосували» - 1 (Потрясаєв С.О.).

За результатами голосування:

Пропозицію не підтримано.

Тринадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 №2728/01/27.03.01-2023*).

ВИСТУПИЛИ: Скрипник О. В., Татоян А.Г., Іваненко О.В., Царьов Д.В. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проєктом внесення змін до Обласної ільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки (далі – Програма) загальний обсяг фінансування Програми збільшено на 12,1 млн. грн. у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету. Зокрема передбачено збільшити фінансування на 1,6 млн. грн. по наступним заходам Програми: пункт 1.1.3 Програми на 600,0 тис. грн; пункт 1.1.4. Програми на 900,0 тис. грн; пункт 1.1.5 Програми на 120,0 тис. грн.

Крім того, проєктом змін до Програми передбачено у 2023 році доповнити її новими заходами на загальну суму 10,5 млн. грн за рахунок коштів обласного бюджету, в тому числі: 5,0 млн.грн. - на придбання та облаштування командно-штабного автомобіля; 4,0 млн. грн. – на розширення системи рухомого радіозв'язку; 1,5 млн. грн. - на забезпечення якісного рухомого радіозв'язку.

Відповідаючи на запитання депутатів Комісії доповідач звернув увагу на відмінності обладнання регіональної системи центрального оповіщення та рухомого радіозв'язку.

Татоян А.Г. поцікавився у доповідача чи будуть залучені територіальні громади Київщини до реалізації нових заходів, які передбачені даним проектом змін до Програми, також звернувся до доповідача з проханням повідомити всі територіальні громади Київщини про відповідні зміни до Програми після прийняття Київською обласною радою.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, після обговорення питання членами постійної комісії, головуєча на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області винесла дане питання на голосування:

Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» за умови погодження даного проекту рішення постійною комісією Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.

Голосували: „За” – 3 (Скрипник О.В., Татоян А.Г., Брацлавський Р.Г.), “Проти” - 0, “Утрималися”- 2 (Іваненко О.В., Барановська В.В.), «Не голосували» - 2 (Потрясаєв С.О., Шкуро А.М.).

За результатами голосування:

Пропозицію не підтримано.

Заступник голови комісії

Ольга СКРИПНИК

Секретар комісії

Алла ШКУРО